

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీ కాకుళం

ప్రతి ఆదివారం ధ్యానంపై అవగాహన

బార్ష జూన్ 28 (వార్త): కొద్దివలస గ్రామంలో ప్రతి ఆదివారం సత్సం గం, ధ్యానంపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నాయి ఆధ్యాత్మిక జీవన సమాజము (ఎ మిషన్ ఆఫ్ శ్రీ రామచంద్ర) జోన్ల కోఆర్డినేటర్ ఎన్ ఉమామహేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలలో ఉదయం ఆరు గంటల నుండి ఎనిమిది గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నారు. ధ్యానం చేయడం వల్ల శారీరక ఆరోగ్యము, మానసిక ప్రశాంతత, ఆత్మ ప్రకాశము కలుగుతాయని అన్నారు. మన బుద్ధులు ఆందించిన భారతీయ ధ్యానాన్ని నేటి శాస్త్రీయ పరిజ్ఞానం ఎలా సమర్థిస్తుందో తెలియజేస్తూ నేటి సమాజాన్ని శాసిస్తున్న ఈ రుగ్ణతలను పారాలోలతూ, శారీరక ఆరోగ్యం మానసిక, ప్రశాంతత ఆర్థిక స్థాయిలను, ఆనందకరమైన జీవితము, ఆధ్యాత్మిక ప్రగతిని సహజమార్గ రాజయోగం ద్వారా అందిస్తూ వైదిక ధార్మిక విలువలను పెంపొందిస్తూ ఆరోగ్యకరమైన భవి భారత సమాజాన్ని మీ సహకారంతో అందించవచ్చునని పేర్కొన్నారు.

ఆహ్లాదం కరువు

- * కళా విహీనంగా ఎర్రనాయుడు పార్క్
- * ఎండిపోతున్న మొక్కలు
- * విరిగిపోయిన ఉయ్యాలలు
- * పూర్వ వైభవం తెచ్చేందుకు టీడీపీ నేతలు ప్రయత్నం

బెత్తలి, జూన్ 28 (వార్త): బెత్తలి ప్రజలకు ఆహ్లాదం పంచేందుకు లక్షలాది రూపాయలతో నిర్మించిన ఎర్రనాయుడు పార్కు నిరాడంబరమైన గుర్రంది. 2014లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బెత్తలి జాతీయ రహదారికి అనుకూల వాటర్ ప్రాజెక్టు దగ్గర రాష్ట్ర మంత్రి కిజిరావు ఆస్పన్నా యుడు 80 లక్షల నిధులతో ఎర్రనాయుడు పార్కును నర్సాగం సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. బెత్తలి పట్టణ ప్రజలు వాటిని చేసుకోవడానికి కాకుండా పిల్లలు ఆడుకునేందుకు సువిశాలమైన పార్కును నిర్మించారు. పిల్లలు ఆడుకునేందుకు పలు ఉయ్యాలలు, జారుడు బల్లలు తదితర ఆట వస్తువులు ఏర్పాటు చేశారు. ఎర్రన నాయుడు, ఎన్టీఆర్ చిత్రాలలో పాపా బుద్ధుడు, తెలుగుకర్ణి చిత్రాలను నిర్మించారు. వాటిలో ఫౌంటెన్లు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. పార్క్ నిర్మాణము పంచాయతీకి అప్పజెప్పారు. అయితే సంబంధిత అధికారులు నిర్లక్ష్యం ఈ పార్క్ పాలిటా కావంగా మారింది. ప్రస్తుతం ఆ మొక్కలు ఎండిపోయాయి. పార్కులో లైట్లు కూడా వెలుగడం లేదు. పార్కులో పాపూలు పట్టలు వెలిశాయి. లోడ్డు పాదమార్పాయి. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కింజరావు అప్పన్నాయుడు మంత్రి అయిన తర్వాత ఈ పార్కుకు మరణక శోగింది. ఈ పార్కును అభివృద్ధి చేసేందుకు గాను టీడీపీ బెత్తలి మండల అధ్యక్షుడు బాది శేషగిరిరావు ఆదేశల పార్కును సంరక్షించారు. ఈ పార్కు అభివృద్ధికి కార్యవరణ సిద్ధం చేస్తున్నారు. మంత్రి రోజుల్లో ఈ పార్కుకు పూర్వ వైభవం తెచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు బాది శేషగిరి తెలిపారు.



మైఖేల్ క్రెడిట్ ప్రకారమే రుణం
ఆమడాలవలస, జూన్ 28 (వార్త): స్వయంశక్తి సంఘాలలో పంచ సూత్రాల పాటిస్తూ ఆదాయా భివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న సంఘాలకు మైఖేల్ క్రెడిట్ ఫాన్స్ ప్రకారం అవసరమైన రుణం మంజూరు చేస్తామని ఆమడాలవలస క్షేత్ర బ్యాంక్ కీల్డ్ ఆఫీసర్ కామేష్ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల మహిళా సమాఖ్య కార్యాలయంలో వెలుగు విమిం ప్రెడి కూర్కొన్నంతో కలిసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో మండల సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు తప్పినేని సులక్ష్మి తో పాటు క్షర్ర కోఆర్డినేటర్ రమణ పాల్గొన్నారు.

నాపడలో ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం
సంతకొమ్మలి, జూన్ 28 (వార్త): నాపడలో ప్రభుత్వ ఆయుర్వేద వైద్యశాల అధ్యక్షుల సత్సాహి బాదా మంది రంలో శుక్రవారం ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. నాపడ ఆయుర్వేద అసుపత్రి వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఫణిమాధవి అధ్యక్షులతో ఈ వైద్య శిబిరంలో లోగుం ఒక సేవలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆయుర్వేద వైద్యంలో దీర్ఘకాలిక వ్యాధులకు పరిష్కార మార్గాలు ఉన్నాయని, ప్రజలందరూ ఆయుర్వేద మందులను విరివిగా వాడాలని ఆమె కోరారు. కీళ్ల నొప్పులు, గ్యాస్ ట్రబుల్స్, ఇమ్యూనిటీ పెంచే మందులు, జలుబు, దగ్గు, జ్వరం, వైరల్ ఫీవర్స్, సదుదు సొప్పి, తలనొప్పి, కీళ్లవాతము, నలల బలహీనత, గ్యాస్ట్రిక్, చర్మవ్యాధులు తదితర వ్యాధులకు మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఆయుర్వేద వైద్యం పట్ల ప్రతి ఒక్కరు



విద్యుత్ కాంతుల వెలుగులో.. బెక్కలి ధగధగ
బెత్తలి, జూన్ 28 (వార్త): గత ఐదు సంవత్సరాలూ వెలుగుకోని బెత్తలి పట్టణం నేడు విద్యుత్ కాంతుల వెలుగులో ధగధగలాడుతోంది. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో జగన్మోక్షు సుమీ కోత్ జాతీయ రహదారి వరకు అప్పటి మంత్రి కింజరావు అచ్చం నాయుడు సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. పట్టణంలో ఎవరు అడుగుపెట్టిన సీటీ ఘంటిగా వెలుగుతున్న లైట్లు చూసి బెత్తలి పట్టణం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని మునిపొయేయారు. కానీ ఈ ఆనందం ఎన్నో గంటల వరకు గతంలో రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన వైనిలకో ప్రభుత్వం స్థానిక నాయకుల ఈ లైట్లు పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారు. దీంతో ఆరకరంగా తప్పిస్తే లైట్లు కూడా వెలుగని పరిస్థితి ఉండేది. జాతీయ రహదారిపై దిమ్మి చీకట్లు కమ్ముకుంటున్నా పట్టణంకునే నాగుడే కుంచయ్యాడు. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, మళ్లీ అచ్చం నాయుడు మంత్రి కావడంతో త్వరితగతిన ఈ సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు జరగాయి. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం రాత్రి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బాది శేషగిరిరావు ఈ లైటింగ్ను ప్రారంభించారు. దీంతో తెలుగు తమ్ముళ్లు సంతోషం వ్యక్తం చేసి సందరిలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద వత్తున పాల్గొన్నారు.



నేడు అరసవల్లిలో ద్విశతావధానం
అరసవల్లి, జూన్ 28 (వార్త): ఆరోగ్య ప్రధాన సూర్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానం ఆయం అనివెట్టి మండపంలో శనివారం ఉదయం పది గంటలకు శ్రీ సుమిత్ర కళాసమితి నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు జెమ్మి శంకర శర్మ ఆధ్వర్యంలో ద్విశతావధాన కళా విలాసం అమర్త ప్రతిభ కిరణ ద్యోతకం కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. 21.6మంది కవి పండితులతో ఈ కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు.
నేడు జిల్లాకు కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు
శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 28 (వార్త): కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరావు రామ్మోహన్ నాయుడు శనివారం ఢిల్లీ నుంచి శ్రీకాకుళం జిల్లాకు రానున్నారు. 80 అడుగుల లోడ్లలో గల శ్యాంపం కార్యాలయంలో ఉదయం 10 గంటల నుండి అందుబాటులో ఉంటారు.
జనసేన నాయకుడు కుమారీకి పరామర్శ

సంతకొమ్మలి, జూన్ 28 (వార్త): మండలంలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు లింగాయ కుమారీ సోపం పంచాయతీ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకులు పరామర్శించారు. శుక్రవారం సీతానగరంలో కుమారీ స్వగ్రామానికి వెళ్లి ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకున్నారు. పార్టీలో ఏర్పడిన సమస్యలో గత 15 రోజులూ కుమారీ చికిత్స పొందుతున్నారు. మాజీ ఎంపీ ప్రసాద్ కలిగి వస్తున్నారు, మాజీ ఎంపీనే వారధి వచ్చినప్పుడు సీనియర్ జల్లెర్ల కోట రామిరెడ్డి తెలుగు యువక నాయకుడు సుగ్రు నాగిరెడ్డి, మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ అనపాన నగేష్ రెడ్డి, టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు దర్శి రాజు సుబ్బారావు సుగ్రు చిన్నారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే శంకర్ సతీమణి స్వాతికి సన్మానం
గార్, జూన్ 28 (వార్త): ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ సతీమణి, నియోజక వర్గ తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు గొండు స్వాతిశంకర్లను వాడపాలెం గ్రామ పట్టణ శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె గ్రామస్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గ్రామస్థులు తన పట్ల, కుటుంబం పట్ల చూపిస్తున్న ఆదరణ మరువలేదన్నారు. గ్రామస్థులకు ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



